
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah : SMK Negeri 3 Jepara 
Mata Pelajaran : Administrasi Sistem Jaringan 
Kelas/Semester : XI / Ganjil
Materi : Sistem Operasi Jaringan
Alokasi Waktu : 18 x 30 Menit 
Pertemuan ke : 3 (tiga)

A. Tujuan Pembelajaran

Kompetensi Dasar

3.1 Menerapkan sistem operasi jaringan 4.1 Menginstalasi sistem operasi jaringan

Tujuan

Melalui  kegiatan  pembelajaran  menggunakan Google  Classsroom  peserta  didik  dapat

membaca dan memahami materi, menyelesaikan soal-soal, dapat mengidentifikasi fakta dan

menerapkan sistem operasi jaringan. Selain itu, peserta didik dapat menyelesaikan masalah

yang berkaitan dengan sistem operasi jaringan, dengan rasa rasa ingin tahu, tanggung jawab,

displin selama proses pembelajaran, bersikap jujur, disiplin,  santun, peduli (gotong royong,

kerjasama, toleran,  damai), bertanggung jawab, responsif, dan pro-aktif  dalam berinteraksi,

serta mampu berkomukasi dan bekerjasama dengan baik.

B. Indikator Pencapaian Kompetensi

 Menjelaskan sistem operasi jaringan

 Menentukan spesifikasi hardware server yang dibutuhkan

 Menentukan cara instalasi sistem operasi

 Melakukan instalasi sistem operasi jaringan

 Menguji hasil instalasi sistem operasi jaringan

 Membuat laporan instalasi sistem operasi jaringan

C. Kegiatan Pembelajaran

1. Kegiatan Pendahuluan

1. Guru  membuka  pembelajaran  dengan  salam,  ucapan  syukur  dan mengawali

pembelajaran dengan bacaan basmalah ( melalui Google Classroom)

2. Guru memberi motivasi pada peserta didik ( melalui Google Classroom)

2. Kegiatan Inti

1. Guru  menjelaskan  materi  cara  instalasi   sistem  operasi  jaringan   (melalui  Google

Classroom)

2. Peserta didik menyimak materi cara instalasi   sistem operasi jaringan   (melalui Google

Classroom)

3. Guru  membimbing  peserta  didik  memahami  materi  cara  instalasi sistem



operasi jaringan (melalui Google Classroom )

4. Guru menerima pertanyaan siswa bila siswa belum jelas (melalui Google Classroom)

5. Guru menjawab pertanyaan siswa (melalui Google Classroom )

6. Guru  memantau  siswa  belajar  dari  rumah  dengan  mengecek  siswa  yang  online

(melalui Google Classroom )

7. Siswa mengerjakan soal / menjawab pertanyaan (melalui Google Classroom)

3. Kegiatan Penutup

1. Guru mengingatkan peserta  didik  batas menyelesaikan tugas/soal (melalui Google

Classroom )

2. Guru  memeberikan  pesan  tetap  menjaga  protokol  kesehatan  dimanapun  berada

(melalui Google Classroom )

3. Guru menutup pembelajaran (melalui Google Classroom)

D. Alat dan bahan : Laptop, Smartphone, Buku Referensi Siswa, Buku Tulis Siswa

E. Metode : DARING (Dalam Jaringan)

F. Penilaian/ Assesment :

a. Sikap (disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah)

b. Pengetahuan (jawaban soal yang dikerjakan siswa)

Jepara, 14 Juli 2020

Mengetahui

Kepala SMK Negeri 3 Jepara Guru Mata Pelajaran

Drs.   Subandi                             Ulil Luqman Prasetia  , S.Kom.  

NIP. 19650228 199403 1004 NIP.
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